

公安部挂牌督办 推进快侦快破

铬超标胶囊追责:立案7起刑拘45人

据新华社北京4月22日电(记者 邹伟 史竞男)记者22日从公安部获悉,铬超标药用胶囊事件发生后,公安部立即挂牌督办,第一时间部署浙江、河北、江西等地公安机关迅速介入、立案侦查。经过一周的昼夜奋战,案件取得新进展,公安

机关已立案7起,依法逮捕犯罪嫌疑人9名,刑事拘留45人,查封非法生产线80条,查扣用工业明胶生产的胶囊7700余万粒。

据悉,河北阜城县洋明胶厂涉嫌纵火的犯罪嫌疑人刘爱国19日晚被抓捕归案。指使刘爱国销毁证

据的原阜城县王集乡人大主席宋江新和学洋明胶厂销售经理宋训杰均已被刑事拘留。公安部有关负责人表示,公安部对铬超标药用胶囊案件高度重视,每日对在侦案件指挥调度,派员赴现场督办,强力推进案件快侦快破。

浙江天台县“问题胶囊”企业被查封

据新华社杭州4月22日电(记者 李亚彪)22日,记者从浙江省天台县公安局获悉,警方对涉嫌“问题胶囊”生产制造的浙江宏力胶囊有限公司负责人王某依法采取了刑

事强制措施,该企业被查封。21日晚,媒体报道了为吉林通化一家药企提供空心胶囊原料的宏力胶囊有限公司,该公司位于天台县。经查,该批次空心胶囊的重金属铬超标。

本报记者陶邢莹被殴事件各方后续反应:

上海市记协 对记者采访权受到侵犯表示愤慨谴责
大连市足协 向媒体及当事人道歉郭军被停职检查

本报讯 本报体育部女记者陶邢莹上周六在大连采访中超时,被大连市足协秘书长郭军以及另一名工作人员暴力殴打一事,引起强烈社会反响。上海市新闻工作者协会闻知此事后十分重视,昨晚专门派人向刚刚返沪的陶邢莹等记者表示慰问。

上海市新闻工作者协会主席、复旦大学新闻学院院长宋超教授表示,陶邢莹的遭遇牵动了大家的心,上海市新闻工作者协会对陶邢莹的

遭遇表示关心与慰问,对记者正当采访权益受到粗暴恶劣侵犯感到愤慨,并表示谴责。我们已经注意到了有关方面对此事的高度重视以及大连市足协目前的一些处理决定,希望问题能得到妥善解决。上海市新闻工作者协会再次重申,将一如既往地坚决维护记者的合法权益,特别要鼓励记者坚持“走转改”,坚持依法采访、文明采访,深入到基层和现场采写新闻,希望各

级部门为记者一线采访创造条件,保障他们的合法采访权益。(辛民)

本报讯 大连市足协昨晚就本报记者在采访中被殴一事作出初步处理决定。

大连市足协在文件中称:“经初步调查,4月21日,中超联赛大连实德对上海申花在金州体育场比赛结束后举行了新闻发布会。会后,大连市足协工作人员与记者陶邢莹发生口角并产生肢体冲突,导

致该女士倒地,没发生媒体所称的‘吊打问题’。”大连市足协最终作出如下处理决定:

■ 大连市足协向媒体及当事人道歉;

■ 责令此次事件中负有责任的大连市足协秘书长郭军停职检查,对负有直接责任的足协工作人员于某予以辞退;

■ 吸取教训,加强赛区教育管理,杜绝此类事件再次发生。(辛民)

利用职务之便受贿一千五百余万元

普陀区原副区长陈猛被判死缓

本报讯(记者江跃中)今天9时30分,普陀区原副区长陈猛受贿案,在上海市第二中级人民法院开庭宣判。法庭以受贿罪,一审判处陈猛死刑,缓期2年执行,剥夺政治权利终身,没收其全部财产。

陈猛今年50岁,在此前进行的庭审中,陈猛没有委托辩护人,也不要法院指派辩护人,他对检察院指控的罪行没有表达任何不同意见。

据法庭查证,2003年1月至2011年2月间,陈猛在担任松江区副区长期间,利用分管城建等职务便利,为他人牟取利益,先后收受人民币、港币、美元等钱物贿赂共计人民币1547.9万余元。

审判长在宣读判决书时指出,陈猛犯罪情节特别严重,依法应判处死刑,鉴于其到案后

主动交代了司法机关尚未掌握的犯罪事实,并通过家人退缴了所有赃款赃物,可对其从轻处罚。

宣判结束后,陈猛未发表意见,他的家人也没有旁听今天的宣判。



晴好天气重回申城,在阳光相伴下,昨天和今天最高气温分别达27℃和26℃,几天之内大幅上升逾10℃,户外体感较前天炎热许多。

图为在南外滩的城市沙滩,市民享受“日光浴”

本报记者 孙中钦 摄影报道

中方参演装备种类多型号新

——海军副司令员、中方总导演丁一平中将介绍中俄联合海上军演

“海上联合——2012”中俄海上联合演习22日起在青岛举行。海军副司令员、演习联合导演部中方总导演丁一平中将22日就这次联合军演的目的、意义、演习内容及特点进行了介绍。

丁一平说,根据中俄双方商定,这次演习有4个目的:一是发展两国全面战略合作伙伴关系;二是深化两军、特别是两国海军间的务实合作;三是提高两国海军海上联合军事行动应对安全威胁和挑战的能力;四是增强两国海军共同维护地区海上和平与稳定的信心。

迄今规模最大 中外联合海上演习

这次演习参演兵力多、持续时

间长、协同要求高,具有合成性、对抗性和实战性。丁一平说,这是中国海军与外国海军举行的规模最大、科目最丰富的联合军事演习。中俄双方共派出各型舰艇25艘、飞机22架、特战分队2个。其中,中方兵力覆盖空中、水面、水下和特种作战;俄方兵力多为俄太平洋舰队主力作战舰艇。

联演将进行对空、对海、对潜实兵实弹对抗。丁一平介绍,演习以统一导调、统一指挥下的海上两级实

兵对抗方式进行。演习按照作战筹划、图上作业、实兵演习、实际使用武器、海上阅兵、总结交流的顺序进行,重点演练联合护航、联合防空、联合反潜、联合反劫持、联合搜救、联合补给等科目。演习中将进行对空、对海、对潜实兵实弹射击。

中方参演装备 综合作战指数高

在谈到中方参演装备时丁一平说,中方参演装备一是种类多,包括

驱逐舰、护卫舰、潜艇、导弹快艇、大型飞机和直升机,涉及水面、水下、空中13型装备;二是多为新型装备,除一艘补给舰、一艘医院船外,其余参演战斗舰艇都是海军的主要舰艇,多数是近10年来研制和装备部队的;三是装备综合作战指数高,新型驱逐舰和护卫舰在远程打击、防空反导、电子对抗等方面有了新突破,新型战机的作战半径有了新跨越,潜艇的续航能力、隐蔽性、打击能力大幅提升。

满足参观需求 26日有海上阅兵式

为满足公众的参观需求,参演的俄罗斯“瓦良格”号导弹巡洋舰和中国海军“沈阳”号导弹驱逐舰23日向公众开放。

丁一平介绍,4月26日下午组织海上阅兵式,将采取海上分列式的方式,中方潜艇编队、驱逐舰编队、护卫舰编队、俄方巡洋舰和反潜舰编队、中方导弹快艇编队依次受阅。中方新型战机组成的空中梯队也将依次受阅。阅兵舰为“沈阳”号导弹驱逐舰,海军司令员吴胜利上将将检阅双方参演部队。

新华社记者 陈万军 王经国 吴登峰 (据新华社青岛4月22日电)

上海旅游大巴在常熟发生重大车祸

查,事故车辆系一辆福田牌大客车,事发前数分钟车载GPS显示时速达108公里/小时。

记者从有关部门获悉,事故大巴内31名乘客的身份仍在调查核实中,20名伤者身份确定,但14名

死者中有9人姓名未对上号,具体

名单尚未最终确认。旅游大巴上乘客均有车辆座位保险,部分乘客购买了旅游意外险。相关保险公司已赴现场,待事故责任认定后立即启动理赔程序。市旅游局要求全市旅

游企业严格依规组团并签订旅游合同,不得违规组团。

今天上午,上海赴常熟医疗小组再度对伤者会诊,目前情况尚属平稳。截至中午发稿时专家正在对3名重伤者、17名轻伤者长途转运的安全性作进一步评估,部分伤者有可能会在今天转送回沪继续治疗。

(上接第1版)

昨天上午8时,由上海亨达旅行社和上海悠哉国际旅行社等组成的散客团,乘坐车号为沪BL1290的大客车前往常熟参加“尚湖牡丹花会赏花一日游”。荷载37人的车上有33人,除1名司机和1名导游外,共有31名游客。上午9时20分

许,行至沿江高速公路宁太线近董浜枢纽处时,车辆突然冲过中间隔离护栏,与车号为苏ED1655的货车相撞,致使两车侧翻。大客车上的6名游客和被撞货车司机当场死亡,另有7人送医后不治身亡。据